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1	-	Surligne	les	verbes	conjugués	au	passé	composé	de	l’indicatif	puis	indique	leur	infinitif,	comme	dans	
l’exemple	
Ex	:	a	mis	"	mettre	

Il	a	mis	le	café	
Dans	la	tasse	
Il	a	mis	le	lait	

Dans	la	tasse	de	café	
Il	a	mis	le	sucre	

Dans	le	café	au	lait	
Avec	la	petite	cuiller	

Il	a	tourné	
Il	a	bu	le	café	au	lait	
Et	il	a	reposé	la	tasse	

Sans	me	parler	
Il	a	allumé	

Une	cigarette	
Il	a	fait	des	ronds	
Avec	la	fumée	

Il	a	mis	les	cendres	
Dans	le	cendrier	
Sans	me	parler	

Sans	me	regarder	
Il	s’est	levé	

	
2	-	Complète	avec	le	pronom	personnel	qui	convient.	
	
......	est	passé	par	la	fenêtre.	 	 	 	 …....	ont	affranchi	la	lettre.	
Êtes-…….	entrés	par	la	cuisine	?	 	 	 ......	as	attrapé	des	papillons.	
…....	suis	arrivé	avant	toi.	 	 	 	 Hier,	.......	avons	eu	de	la	chance.	
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1	-	Conjugue	les	verbes	entre	parenthèses	au	passé	composé	de	l’indicatif.	
Nous	(jouer)	aux	dés	toute	la	soirée.	……………….	 	 Tu	(arriver)	à	Paris.	………………	
Les	fraises	(mûrir)	dans	les	serres.	 ………………….	 L’éolienne	(tourner)	toute	la	nuit.	……………….	
Les	élèves	(visiter)	un	musée.	……………………		 Léa	(finir)	son	assiette.	………………..	
Son	chien	(obéir)	à	Mehdi.	……………………	 									Noah	(prêter)	son	stylo	à	Manua.	
	
2	-	Conjugue	les	verbes	nager,	venir,	finir	et	faire	au	passé	composé	de	l’indicatif.	
	

nager	 venir	 finir	 faire	
	 	 	 	
	 	 	 	
	 	 	 	
	 	 	 	
	 	 	 	
	 	 	 	

	
	
	
	
	
	
	



	
	
  


